
Study Nurse (m/w/d)
Abteilung für Thoraxchirurgie

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Großhadern EINSTIEGSDATUM Zum nächstmöglichen Datum

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST Nächstmöglich

EINRICHTUNG Abteilung für Thoraxchirurgie REFERENZ-NR. 2025-K-0349

BEREICH Thoraxchirurgie

Ihr Aufgabenbereich
Erstellung und regelmäßige Aktualisierung der Studiendokumente unter Beachtung der QM-gerechten

Beschreibung studienrelevanter Schnittstellen

Erstellung von Studienordnern sowie regelmäßige Versendung der Studiendokumente an die an der Studie

teilnehmenden Zentren

Erstellung und Pflege der Patientendaten und -ordner

Organisation der Befundbögen und Nachsorgedaten gemäß Case Report Form (CRF)

Erstellung und regelmäßige Pflege der Studiendatenbank nach Anweisung (Datenakquise, Dateneingabe sowie

Überprüfung der Vollständigkeit der Dokumentation und Befunde)

Koordinierung der studienbezogenen Patientenmaterialien und Kontrolle der sachgemäßen Aufklärung

Screening potenzieller Studienpatienten

Unsere Anforderungen
Abgeschlossene Berufsausbildung als Medizinischer Fachangestellter oder Dokumentationsassistent mit

medizinischem Hintergrund

Sicherer Umgang mit Datenbanken und MS Office; SAP-Grundkenntnisse sind von Vorteil

Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Kenntnisse der medizinischen Nomenklatur

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser Angebot
Die Tätigkeit ist verantwortungsvoll, selbständig und abwechslungsreich und bietet teils eine flexible

Arbeitseinteilung.

Sie erwartet ein aufgeschlossenes und kollegiales Team.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen. Das Arbeitsverhältnis ist zunächst bis zum 31.01.2026 befristet.

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Prof. Dr. Hatz, Rudolf

089 4400 76511

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/dd46ea324d240fed

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/study-nurse/dd46ea324d240fed
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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